
MediaPlaza
Newsletter

2026.01.01
Issue 12

目白大学

さいたま岩槻キャンパス

  BitLocker 回復キーを確認しよう
■BitLockerとは？

BitLockerはWindowsに搭載されているドライブ暗号化機能です．通常，Windowsの

初期設定時に自動で有効になります（※一部例外あり）．Windows Update後などに　

再起動した際，青い画面が表示され（図１），BitLocker 回復キーの入力を求められ

ることがあります．この「回復キー」を入力しないと，PCを起動できません．そのた

め，各自で自分のノートPCの回復キーを事前に確認し，保管しておきましょう．

■BitLocker回復キーの確認・保存方法

1. Windowsの「設定」から「プライバシーとセキュリティ」を開きます．

2. 「デバイスの暗号化」を選択します．※「デバイスの暗号化」が表示されない

　場合は，BitLockerが設定されていないため，以下の確認は不要です．

3. デバイスの暗号化が「オン」になっていることを確認し（図２），関連の項目から

 「BitLockerドライブ暗号化」を選択します．

4. 「回復キーのバックアップ」（図３）を選択します．

5. 「回復キーを印刷する」（図４）を選択します．

6. プリンターを選択して「回復キー」を印刷し，保管してください．必要に応じて，

　スマホなどで撮影して保存しておきましょう．

※「Microsoftアカウントに保存する」（図４）の設定を行うと，インターネットから　

回復キーを確認することができるようになります．

メディアプラザからのお知らせ

メディアプラザは 1/28から3/31まで，短縮開室（10:00-17:30）

となります．なお，スタッフの在席時間は 10:00‐16:00 です．

各自のノートPCに不具合等がある場合は，長期休暇中にメーカー等

へ修理に出すようにしてください．

岩槻メディアプラザ

メディアプラザでは，充電ケーブルの貸出，ノートPCの貸出，グループワーク用スペースの提供，PCの利用相談などを

行っています．ご質問やご相談はメディアプラザスタッフまたは下記ウェブサイトからお問い合わせください．

岩槻メディアプラザ Website                       お問い合わせ
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